Pa6oTa 3/1eKTpUY€eCKOro ToKa.

BapuaHnTt 1

. Yemy paBHa pa60Ta 3JIeKTPUYECKOro TOKa Ha y4acTKe Lenu?
a)U=IR 8)A=Uq.
6)q=1t 2)A=Fs

. B KakMx eJMHULIAX U3MEPAIOT paGOTYy 3JIEKTPUYeCKoro Toka? Yemy
OHa paBHa?

a) [ocoyaax; 1 [joc =1 B+ A - MuH.

6) Aoxcoyasix; 1 [Joc=1B-Ka-c.

8) ocoyasix; 1 [lnc=1B-A-c

2) Ancoyasx; 1 lnc=1B-A-u.
. Pa6oTa, coBepiiaeMas B el 3/IeKTPUYECKMM TOKOM 3a 1 MUH, paB-
Ha 240 /I>x. KakoBa ciia TOKa B 3TOH LieNHy, eC/I1 HaNpsDKeHue Ha ee
KoHnax 80 B?

a) 0,005 A. 8) 0,05 A.

6) 3A. 2) 0,3 A.

. OmpepenvTe HanpsKeHWe HA yYacTKe Leny, B KoTopoMm 3a 0,5 MUH
coBepiiaeTca pa6ota, paBHasi 60 [k, npu cuie Toka 0,1 A.

a) 120 B. 8) 12 B.

6) 20 B. 2) 200 B.

PaGoTa 3/1eKTpU4Y€eCKOro TOKa.

Bapuant 2

. Kak pa6oTa 3/IeKTpU4€eCKOro TOKa Ha YYaCTKe LeNH BbIpaXKaeTcsa

4Yepes CUIy TOKa B HEM?
a)g=1t 6) A =Ult 8) U=1IR

. B KaKkMx eAMHUIIAX BbIPAXKAIOT BCe BEJIMYMHBI /1 pacdeTa paéoThbl

3JIEKTPUYECKOT0 TOKa?
a)Boabmax, amnepax, MUHymax. 8) AMnepax, omax, CeKyHOax.
6) Boabmax, KysnoHax, yacax.  2) Boabmax, amnepax, cekyHOax.

. Cwia Toka B nenu 0,7 A, HanpsKeHYe Ha OJHOM M3 ee y4acTKoB 50 B.

Kakyo pa60Ty coBeplIaeT 3/1IeKTpU4YeCKUI TOK Ha 3TOM YYacTKe 3a
10 Mun?

a) 21 k/]oc. 8) 35 K/

6) 350 [ 2) 2100 [xc.

. CKOJIbKO BpeMeHHU OTPeGyeTCsA 3/IeKTPUYECKOMY TOKY, YTOGbI NPU

HanpspkeHuM 100 B u cusie Toka 0,2 A cCOBepIIUTD B LIeNH pa6oTy
400 Jx?

a)2c 8) 2 MUH.

6) 20 c. 2) 20 muH.



MoOIHOCTH JIEKTPHUIECKOrI'o TOKaA.

BapuaHT 2

. Kak, 3Hasg MOLIHOCTB 3/IEKTPUY€ECKOro TOKA, HAaUTH HalpshDKeHue U
CUJIy TOKaA?

I/II=£.

P P
Cl)U—TI/II—E, 6)U— U

~ |

nl== U=

=~ v

. CnomMo1pI0 KaKUX yKe U3BECTHbIX BaM U3MEPHUTE/IbHBIX IPUGOPOB
MO>KHO ONpeAe/JIUTb MOLHOCTb 3/IEKTPHUYECKOro TOKa?

a) Bonbmmempa u uacos.

6)Amnepmempa u yacos.

8) Boabmmempa u amnepmempa.

2) Boabmmempa u easnb8aHomempa.

. OmpepeTe MOLTHOCTDb TOKA B 3/IEKTPOJIaMIle, BK/IIOYEHHOHU B CETh
HanpspkeHueM 220 B, ec/iu cuiia Toka B HeH paBHa 0,8 A.

a) 275 Bm. 8) 240 Bm.
6) 176 Bm. 2) 186 Bm.

. PacnuiuBas GpeBHa 3/1eKTPONIIOH, BbINOJHWIHA Pa6oTy, paBHy10 90
K/, 32 1,5 muH. Kakas 6bU1a 3aTpadyeHa Ha 3To 3Heprus? He yuuThi-
Bas ee OTePb, HAAUTE MOLHOCTb TOKA B ABUraTeJie 3/JIeKTPONUIbL.

a)90 k/lxc; 1 kBm. 8) 90 k/Jxc; 60 Bm.
6) 90 k/lxc; 60 kBm. 2) 90 k/lxc; 100 Bm.

. Hpﬂ KaKOM COeJMHEHUH OJUHAKOBBIX JIAMIT [—° . 5B

MOILIHOCTh TOKa B HUX MeHbIIe? ®
&
No

| Ne 2

a) Nel.  6) Ne2.
8) MowHocmu moka 00UHAKOBW!.

. B KoMHarTe ABe JiaMINibl MOIIIHOCTBIO IO 60 BT 1 0JlHA MOLITHOCTBHIO

100 Bt ropst 0661440 3 4 B CyTKH. Paccuuraiite, CKOJIbKO PUXOAUT-
cA IVIATUTh 3a HUX B MeCsL, 10 YCJIOBHOMY Tapudy crouMoctH 1 KBT 4
3JIEKTPO3HEPruu, paBHOU 2 pyoJIsiM.

a) 28,8 p. 6) 13,2 p. 8) 31,7 p. 2) 39,6 p.

MOIIHOCTh JIEKTPHUIECKOI'o TOKA.

Bapuanrt 1

. Io xakoii ¢popMyJie pacCYUTHIBAIOT MOLHOCTD 3JIEKTPUYECKOTO TO-

Ka?
a)U=IR 8)q=1t
6)A=Uq 2JP=UI

. quy PpaBHA € JUHHILIA BHGKTquECKOﬁ MOIIHOCTH BaTT?

a)1Bm=1B-1Kax.
6)IBm=1B-1c
8)1Bm=1B-1A.
2)1Bm=1B-1/x.

. BbIpasute MOLIHOCTH TOKA, paBHble 3 MBT 1 30 000 BT B Ks1oBaTt-

Tax.
a) 3000 kBm u 30 kBm.

6) 300 kBm u 3 kBm.

8) 30 000 kBm u 300 kBm.

. Hanpspkenue Ha yyactke nenu 100 B, ero conporusiienue 200 OMm.

KakoBa MOLIHOCTb TOKA Ha 3TOM y4YacTKe?
a) 20 kBm. 8) 50 Bm.
6) 2 kBm. 2) 5 Bm.

. HaiiauTe cuily TOKa Ha yYyacTKe LleNHy, I'Ae ero MOIHOCTb paBHA

0,7 kBt npu Hanpszxenuu 140 B.
a) 5 A 8) 50 A.
6) 5 MA. 2) 50 mMA.

. MolHoOCTH yTIOra, JIaMIibl 1 (,'I‘PlpaJIbHOﬁ MalllMHbI COOTBETCTBCHHO

TakoBbl: 500 BT, 100 BT 1 600 BT. Kakoii 13 3TUX NpUGOPOB pacxoay-
eT GOJIbIIYI0 SJHEPTHUI0 3JIEKTPUYECKOI0 TOKA 3a OJHO U TO »Ke BpeMs?
a) Ymioe. 6) Jlamna. 8) CmupasbHass MAQWUHAQ.



